

盛虹印染新成员苏盛分厂预热活动圆满举行

2025年7月20日上午8时，位于吴江区平望镇西下沙路2号的盛虹集团苏盛分厂厂区洋溢着蓬勃向上的热烈氛围，以“绿色焕新 匠心筑梦 智启未来”为主题的预热活动正式拉开帷幕。盛虹控股集团副董事长唐金奎，印染板块常务副总经理胡一飞，技术总工钱琴芳、各部门经理，以及各印染分厂厂长、苏盛车间管理人员、业务骨干等齐聚一堂，共同见证这一重要时刻。

自2024年4月苏盛印染由盛虹集团收购以来，历时一年多的改造阶段，目前厂区主体建设已顺利完成，产线规划、设备调试、环保设施等均已在安装调试中，苏盛分厂作为盛虹印染按照工业上楼新标准要求打造的集智能化、绿色化、高效化于一体的现代化印染示范样板，为集团的高质量发展注入新动能！

在活动中，盛虹控股集团副董事长唐金奎和印染板块常务副总经理胡一飞均对全体参加活动的人员提出了明确指示和要求。

▲ 一、总部各部门提供全方位支持，各条线专人驻

厂指导，按照“高标准、严要求”原则，助力苏盛快速融入集团管理体系。

- ▲ 二、兄弟分厂提供人才、管理、技术等多维度帮扶，共享成熟生产经验和市场策略，帮助苏盛快速成长，发挥新晋示范工程作用。
- ▲ 三、业务团队敢拼敢闯，主动对接，深挖需求，依托盛虹品牌优势，积极吸引客户资源。
- ▲ 四、苏盛团队快速适应盛虹文化，优化生产流程，严控品质效率，发挥主人翁意识，努力奋斗，将苏盛打造成为行业新星。
- ▲ 五、强调安全管理，严守操作规程，强化隐患排查，落实预防措施，确保“零事故”投产。

立足新起点，展望新征程！此次预热活动不仅是一次成果展示，更是一次凝聚共识、鼓舞士气的动员会。盛虹集团将以苏盛分厂为样板，持续推动传统产业转型升级高质量发展，在中国式现代化发展的道路上不断突破，以智慧与汗水书写更加辉煌的篇章！

盛虹印染成功召开三项新技术鉴定会

2025年7月19日，盛虹集团及下属两家子公司研发的三项新技术鉴定会，在国家先进功能纤维创新中心410会议室顺利召开。本次申请鉴定的三家项目承担单位和项目名称，分别是嘉兴市嘉盛新材料科技有限公司的“绳状精炼水洗工艺”、盛虹集团有限公司的“定形机废气集中处理系统”和苏州盛虹环保科技有限公司的“基于反渗透膜的印染废水深度处理与全工段回用技术”。

这三个项目分别从生产工艺优化、废气治理和废水回用三个维度，展现了盛虹在纺织印染行业绿色可持续发展道路上的创新实践。鉴定委员会认真听取了汇报，审阅了技术资料，就关键问题展开质询与讨论。

形成了鉴定意见，对三项技术的创新性和应用前景给予了高度评价。

此次鉴定会的成功召开，既是对盛虹集团新技术研发成果的检验，更是对纺织行业科技创新方向的探索，标志着盛虹集团在纺织环保技术领域迈出坚实一步，也为行业绿色升级、低碳发展提供了可借鉴的解决方案。这些新技术的推广应用，将为纺织行业实现“双碳”目标做出积极贡献。

未来，盛虹将继续携手产学研各方力量，持续深化研发，共同推动中国纺织工业的高质量可持续发展。